

Новочунская безнадёга – 2

После опубликования [первой части повествования](#) о затянувшемся и погрязшем в коррупции строительстве средней школы в посёлке Новочунка последовала реакция правительства Иркутской области.

Один из заместителей губернатора в беседе с сотрудником NewsBabr.com на эту тему предельно конкретно заявил о том, что означенная тема для главы региона Сергея Ерощенко является одной из наиболее злободневных. Стало очевидным то, что областные власти усиленно ищут пути выхода из сложившейся ситуации.

Пока впавшие в размышления чиновники думают, как быть, дети и их учителя продолжают рисковать жизнями и функционировать в откровенно аварийном здании. Правда, меньше всего это тревожит директора образовательного учреждения.

ДИРЕКТОР, КОТОРОМУ ДО ЛАМПОЧКИ

С директором школы Оксаной Коровкиной мы встретились в её не блестящем уютном кабинете и попытались поговорить о насущном. Хотелось увидеть энергичную, болеющую всей душой за дело женщину. Но перед взором предстала пассивная, безынициативная дама. Ей проблемы родной школы до лампочки.

Она возглавляет образовательное учреждение с 1995 года. Первое впечатление, которое произвела собеседница, оказалось скверным: это человек, который сидит в своём кресле только для того, чтобы просто получать зарплату. Кто-то другой на её месте бил бы во все колокола, обивал пороги кабинетов всех чиновников, так или иначе причастных к процессу. Оксана Николаевна этого не делает. Она и так вполне довольна жизнью.

О проблемах школы рассказывает с неподдельным равнодушием, словно речь идёт о производственных нюансах чулочно-носочной фабрики в Китае.

Директор
общеобразовательной
школы пос. Новочунка
Оксана Коровкина.



В вопросы строительства новой школы директор не вникает. Как и во многие-многое другие школьные проблемы. Ей некогда, потому что львиная доля времени уходит на то, чтобы вести «чёрные списки». А ведь их нужно не только вести, но и всякому, кого в них угораздит попасть, создавать неприемлемые для работы условия. Учителя стонут от её самодурства, а сделать, естественно, ничего не могут. До самоубийства Оксана Николаевна пока никого не довела. Но это лишь пока.

Ни на один из конкретно прозвучавших вопросов Коровкина чётко ответить не сумела. Она путается в датах. Утверждает, что строительство школы началось в 2009 году. Хотя это случилось на два года позже.

Не может чётко обозначить сроки, в течение которых изначально хотели завершить строительство и сдать школу: то ли два года, то ли три.

Не может перечислить названия предприятий, которым в разные времена доверяли строительство школы. Хотя должна назубок знать не только их названия, имена-отчества руководителей, но и налегке общаться с рядовыми строителями. И просто обязана держать с ними связь, чтобы хотя бы в рамках своих полномочий контролировать процесс. Полномочий соответствующих у директора, конечно, нет. Как нет к строительству ровным счётом никакого интереса. Ведь, в случае его присутствия, она бы была знакома со всеми мелочами-детальками. Включая те, которые её не касаются. И уже давно научилась бы разбираться даже в сортах цемента.

Строительство ведётся по программе, название которой директор тоже назвать затруднилась. Как и заказчика строительства – то ли Управление капитального строительства, то ли Министерство образования.

Свою странную неосведомлённость директор объясняет очень просто: мол, вначале её приглашали на все посиделки, в процессе которых обсуждалось строительство, а потом, когда начались проблемы, приглашать перестали. И сейчас «никто особо не докладывает и в известность не ставит».

Поэтому ей неизвестно, сколько денег уже вложено в строительство. И неизвестно, каков порядок сумм, которые просто украли. А украли много.

И почему-то нет сомнений: если правоохранители как полагается углубятся в строительную экономику, то «нарушений» найдут на много-много миллионов рублей. Ощущения того, что процесс строительства и бухгалтерия ведутся сколь-нибудь организованно, не возникает.

ДИКУСАРОВА И ЕЁ ЛОББИ

Депутат Законодательного собрания Иркутской области по 18 избирательному округу Наталья Дикусарова, в состав которого входят Тайшетский и Чунский районы, славится самыми обширными способностями. Её главная заслуга в том, что она способна совершенно безошибочно оказаться в нужное время и в нужном месте.

Дикусарова умеет и любит разрезать всевозможные ленточки. Как правило, именно этим и ограничивается её участие и роль в каком-либо актуальном деле, требующем затем пафосной презентации. А потом, получив ореол чуть ли не мученика, депутат глотает слёзы и рассказывает, сколько бессонных ночей она провела в поисках путей решения той или иной проблемы.

Хотя решение проблем территории, от которой избрана, - это вовсе не удел Дикусаровой. Это – функционал исполнительной власти. Роль депутата сводится лишь к тому, чтобы сказать представителю власти: «Сделайте там-то то и это. Потому что людям это нужно».

Депутат Дикусарова – из другого теста. Она пиарится на чём свет стоит по поводу и без такового. Ей и впрямь приходится раз в пятилетку прогибаться перед избирателями, убеждать их в своей незаменимости, дабы обернуть их голоса в свою пользу.

И ведь остаются ещё люди, которые верят в то, что Наталья Дикусарова во власть пошла для того, чтобы решать проблемы избирателей. Потому что депутат поставила себя так, словно она движущая сила всего происходящего в Чунском районе. И даже комары здесь летают исключительно по её благоволению.

Когда Наталья Игоревна впервые побывала в Новочунской школе, она заплакала. И, утирая слезу, изрекла примерно следующее: «Я поняла, что должна сделать всё возможное для того, чтобы здесь появилась новая школа».

Эта тема стала пропуском для неё в Законодательное собрание действующего созыва. Даже несмотря на то, что в разгар избирательной кампании 2013 года новая школа должна была всю принимать учеников. Но там, что называется, и конь не валялся. Лишь фундамент торчал из земли.

- Дикусарова столько раз нам рисовала красивое будущее, рассказывала о том, что всё будет хорошо и школу обязательно построят, - говорит преподаватель русского языка и литературы Наталья Мутовина. - Вот насколько не сомневаюсь в том, что сейчас начнётся очередная избирательная кампания, она опять приедет и снова будет давать обещания. Хотя, может быть, в этот раз и постесняется приехать?

Нет. Не постесняется. И ни один мускул на её лице не дрогнет. Она опять пустит жалостливую слезу и погрузит народ в очередную пучину заведомо невыполнимых обещаний.

Роль Дикусаровой в деле строительства школы заключалась и продолжает заключаться в том, что она

практически за руку привела в Новочунку строительную компанию. Компания оказалась весьма сомнительной, из категории «Рога и копыта». Освоив отнюдь не один миллион рублей, фирма доказала свою несостоятельность и исчезла из поля зрения.

А потом опять появилась и, засучив рукава, снова взялась за строительство. Сейчас благодаря такой активности возведение школы стоит колом. Это в самый разгар строительного сезона, когда каждый погожий день на вес золота!

Здравый смысл подсказывает, что между депутатом и руководителем той самой фирмы сложились полноценные коррупционные отношения. В пользу этого факта говорит ещё и обстоятельство глубоко личного свойства. По неофициальной информации, полученной из недостоверных источников, сестра нынешнего вице-спикера Заксобрания иногда ходит в кафе и посещает кинотеатры с Алексеем Шориным, директором фирмы-подрядчика, чьи интересы настойчиво лоббирует Наталья Дикусарова.

Почему-то нет сомнений в том, что если школа когда-нибудь и будет достроена, то рано или поздно на ней появится табличка с нежной надписью о том, что образовательное учреждение возведено при помощи, участии и поддержке Натальи Дикусаровой. Попутно эта же табличка станет памятником человеческому лицемерию.

Продолжение следует...



*Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив!
Подписывайтесь!*

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com
СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 10681 10.06.2015, 09:08
👍 1876

URL: <https://babr24.com/?ADE=136459> Bytes: 9779 / 7957

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл. почта: bur.babr@gmail.com



Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл. почта: nsk.babr@gmail.com



Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)



